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SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 
Szpital Powiatowy w Zawierciu, Krajowy numer identyfikacyjny 27627111000000, ul. Miodowa  14, 42-400  Zawiercie, woj. śląskie, państwo Polska, tel. 326 740 361, e-mail zampub@szpitalzawiercie.pl, faks 326 721 532. 
Adres strony internetowej (url): www.szpialzawiercie.pl 
Adres profilu nabywcy: www.szpialzawiercie.pl 
SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 
II.1) Tekst, który należy zmienić: 
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: III 
Punkt: 1.1 
W ogłoszeniu jest: Ocena spełnienia warunku udziału w postępowaniu będzie dokonana na zasadzie spełnia/nie spełnia w oparciu o oświadczenie – załącznik nr 3 do SIWZ. Wykonawca powinien wykazać, że: - posiada aktualne zezwolenie na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie odbioru i transportu odpadów komunalnych, wydane przez właściwy organ zgodnie z Ustawą z dnia 14.12.2012r. o odpadach (tj. Dz. U. z 2019, poz. 701 ze zm.), na czas trwania umowy – dotyczy pakietu 1. - posiada aktualne zezwolenie na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie odbioru, transportu i utylizacji odpadów niebezpiecznych, wydane przez właściwy organ zgodnie z Ustawą z dnia 14.12.2012r. o odpadach (tj. Dz. U. z 2019, poz. 701 ze zm.), na czas trwania umowy – dotyczy pakietu 2 i 3. - posiada własną spalarnię odpadów niebezpiecznych lub umowę z przedsiębiorcą prowadzącym spalarnię odpadów niebezpiecznych, do której Wykonawca będzie dostarczał do utylizacji odpady niebezpieczne – dotyczy pakietu nr 2 i 3. 
W ogłoszeniu powinno być: Ocena spełnienia warunku udziału w postępowaniu będzie dokonana na zasadzie spełnia/nie spełnia w oparciu o oświadczenie – załącznik nr 3 do SIWZ. Wykonawca powinien wykazać, że: - posiada wpis do Rejestru Działalności Regulowanej zgodnie z Ustawą z dnia 13.09.1996r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (tj. Dz. U. z 2019r., poz. 2010, na czas trwania umowy – dotyczy pakietu 1. - posiada własną spalarnię odpadów niebezpiecznych lub umowę z przedsiębiorcą prowadzącym spalarnię odpadów niebezpiecznych, do której Wykonawca będzie dostarczał do utylizacji odpady niebezpieczne – dotyczy pakietu nr 3. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: III 
Punkt: 5.1 
W ogłoszeniu jest: d. Zezwolenie na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie odbioru i transportu odpadów komunalnych, wydane przez właściwy organ zgodnie z Ustawą z dnia 14.12.2012r. o odpadach (tj. Dz. U. z 2019, poz. 701 ze zm.), na czas trwania umowy – dotyczy pakietu nr 1. e. Zezwolenie na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie odbioru, transportu i utylizacji odpadów niebezpiecznych, wydane przez właściwy organ zgodnie z Ustawą z dnia 14.12.2012r. o odpadach (tj. Dz. U. z 2019, poz. 701 ze zm.), na czas trwania umowy – dotyczy pakietu nr 2 i 3. f. Potwierdzających, że posiada własną spalarnię odpadów niebezpiecznych lub umowę z przedsiębiorcą prowadzącym spalarnię odpadów niebezpiecznych, do której Wykonawca będzie dostarczał do utylizacji odpady niebezpieczne – dotyczy pakietu 2 i 3. g. Wykaz zrealizowanych co najmniej dwóch usług o wartości nie mniejszej niż 70 000, 00 złotych każda, polegających na odbiorze, transporcie i utylizacji odpadów komunalnych w okresie 3 lat przed upływem terminu do składana ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, miejsca realizacji, dat wykonania i podmiotów na rzecz których usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie wraz z załączeniem dowodów w postaci referencji bądź innych dokumentów wystawionych przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, a jeżeli z uzasadnianej przyczyny o obiektywnych charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dowodów – oświadczenie Wykonawcy – załącznik nr 6 do SIWZ - dotyczy pakietu 1. h. Wykaz co najmniej dwóch osób zdolnych do wykonywania zamówienia zatrudnionych na podstawie umowy o pracę przez Wykonawcę, wykonujących czynności kierowcy oraz ładowacza nieczystości podczas realizacji zamówienia na usługę odbioru, transportu i utylizacji odpadów komunalnych – załącznik nr 8 do SIWZ dotyczy pakietu nr 1-3. 
W ogłoszeniu powinno być: d. Wpis do Rejestru Działalności Regulowanej zgodnie z Ustawą z dnia 13.09.1996r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (tj. Dz. U. z 2019r., poz. 2010, aktualny w czasie trwania umowy – dotyczy pakietu 1. f. Potwierdzających, że posiada własną spalarnię odpadów niebezpiecznych lub umowę z przedsiębiorcą prowadzącym spalarnię odpadów niebezpiecznych, do której Wykonawca będzie dostarczał do utylizacji odpady niebezpieczne – dotyczy pakietu 3. g. Wykaz zrealizowanych co najmniej dwóch usług o wartości nie mniejszej niż 70 000, 00 złotych każda, polegających na odbiorze, transporcie i utylizacji odpadów komunalnych w okresie 3 lat przed upływem terminu do składana ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, miejsca realizacji, dat wykonania i podmiotów na rzecz których usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie wraz z załączeniem dowodów w postaci referencji bądź innych dokumentów wystawionych przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, a jeżeli z uzasadnianej przyczyny o obiektywnych charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dowodów – oświadczenie Wykonawcy – załącznik nr 6 do SIWZ - dotyczy pakietu 1. h. Wykaz co najmniej dwóch osób zdolnych do wykonywania zamówienia zatrudnionych na podstawie umowy o pracę przez Wykonawcę, wykonujących czynności kierowcy oraz ładowacza nieczystości podczas realizacji zamówienia na usługę odbioru, transportu i utylizacji odpadów komunalnych – załącznik nr 8 do SIWZ dotyczy pakietu nr 1-3. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: IV 
Punkt: 6.2 
W ogłoszeniu jest: data: 2019-11-19, godz. 10:00 
W ogłoszeniu powinno być: data: 2019-11-20, godz. 10:00 
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