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SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 
Szpital Powiatowy w Zawierciu, Krajowy numer identyfikacyjny 27627111000000, ul. Miodowa  14, 42-400   Zawiercie, woj. śląskie, państwo Polska, tel. 326 740 361, e-mail zampub@szpitalzawiercie.pl, faks 326 721 532. 
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SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 
II.1) Tekst, który należy zmienić: 
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: II 
Punkt: 1 
W ogłoszeniu jest: Usługa wykonania przeglądów aparatury medycznej - 6 pakietów 
W ogłoszeniu powinno być: Usługa wykonania przeglądów aparatury medycznej - 7 pakietów 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: II 
Punkt: 4 
W ogłoszeniu jest: Usługa wykonania przeglądów aparatury medycznej – 6 pakietów – zgodnie z zapisami zawartymi w formularzu asortymentowo cenowym stanowiącym załącznik nr 2 do SIWZ: Pakiet 1 – Aparaty i stanowiska dla noworodków; Pakiet 2– Myjnie endoskopowe – INNOVA; Pakiet 3– Myjnia ultradźwiękowa – ENDOSONIC; Pakiet 4 – Inkubator z drukarką – SMART WELL 1700; Pakiet 5– Aparatura laboratoryjna – Roche Diagnostic; Pakiet 6 – Sprzęt onkologiczny; Usługa będąca przedmiotem zamówienia ma na celu utrzymanie w pełnej sprawności techniczno - eksploatacyjnej aparatury medycznej oraz wydłużenie jej bezawaryjnego czasu pracy, jak również zapewnienie, iż parametry pracy tej aparatury będą zgodne z założonymi przez producenta wartościami. Zakres usługi a) Usługa obejmuje: - zebranie informacji o zaobserwowanych przez użytkownika usterkach - oględziny aparatu - prace konserwacyjne zalecane przez producenta - wymiana materiałów eksploatacyjnych oraz części zużywalnych wynikających z zaleceń producenta zgodnie z zapisami zawartymi w formularzu cenowym - przegląd techniczny z dokonaniem wpisu do paszportu - wystawienie raportu serwisowego - ewentualne legalizacje, kalibracje - sprawdzenie instalacji - ustawienie(regulacje) wymaganych przez producenta parametrów - sporządzenie orzeczeń o stanie urządzeń nie nadających się do eksploatacji b) w cenie za przegląd techniczny należy uwzględnić wszystkie koszty związane z wykonaniem usługi w tym koszty części, elementów eksploatacyjnych zalecanych przez producenta do wymiany w trakcie przeglądu oraz dojazdu lub kosztu transportu c) zamawiający wymaga do przeprowadzenia przeglądów i napraw użycia nowych części zamiennych d) przedmiot zamówienia musi być zrealizowany zgodnie z wymogami i zaleceniami producenta aparatu, oraz zgodnie z obowiązującymi przepisami, w tym z zachowaniem przepisów bhp i ppoż. e) Zamawiający wymaga od Wykonawcy dokonania ewentualnych naprawy stwierdzonego w trakcie przeglądu, po uprzednim przedstawieniu Zamawiającemu całkowitego kosztorysu naprawy jeżeli Zamawiający podejmie taki zamiar i wyrazi go odrębną umową z wykonawcą . f) odbiór wykonanej usługi przeglądu następować będzie na podstawie orzeczeń: -przeglądu aparatury - o dokonaniu napraw koniecznych - wycofanie z eksploatacji g) o terminie wykonania przeglądu należy wcześniej poinformować pracowników Aparatury Medycznej h) uwagi Zamawiającego zawarte w formularzu cenowym - załącznik nr 2 do SIWZ są obowiązujące dla Wykonawcy i) Zamawiający wymaga dochowania terminów przeglądów przez Wykonawcę. Zamawiający dopuszcza wcześniejsze wykonanie przeglądów, jednak nie wcześniej niż 14 dni przed planowanym terminem przeglądu. 
W ogłoszeniu powinno być: Usługa wykonania przeglądów aparatury medycznej – 7 pakietów – zgodnie z zapisami zawartymi w formularzu asortymentowo cenowym stanowiącym załącznik nr 2 do SIWZ: Pakiet 1 – Aparaty i stanowiska dla noworodków; Pakiet 1a - Stanowisko do resuscytacji i Miernik bilirubiny; Pakiet 2– Myjnie endoskopowe – INNOVA; Pakiet 3– Myjnia ultradźwiękowa – ENDOSONIC; Pakiet 4 – Inkubator z drukarką – SMART WELL 1700; Pakiet 5– Aparatura laboratoryjna – Roche Diagnostic; Pakiet 6 – Sprzęt onkologiczny; Usługa będąca przedmiotem zamówienia ma na celu utrzymanie w pełnej sprawności techniczno - eksploatacyjnej aparatury medycznej oraz wydłużenie jej bezawaryjnego czasu pracy, jak również zapewnienie, iż parametry pracy tej aparatury będą zgodne z założonymi przez producenta wartościami. Zakres usługi a) Usługa obejmuje: - zebranie informacji o zaobserwowanych przez użytkownika usterkach - oględziny aparatu - prace konserwacyjne zalecane przez producenta - wymiana materiałów eksploatacyjnych oraz części zużywalnych wynikających z zaleceń producenta zgodnie z zapisami zawartymi w formularzu cenowym - przegląd techniczny z dokonaniem wpisu do paszportu - wystawienie raportu serwisowego - ewentualne legalizacje, kalibracje - sprawdzenie instalacji - ustawienie(regulacje) wymaganych przez producenta parametrów - sporządzenie orzeczeń o stanie urządzeń nie nadających się do eksploatacji b) w cenie za przegląd techniczny należy uwzględnić wszystkie koszty związane z wykonaniem usługi w tym koszty części, elementów eksploatacyjnych zalecanych przez producenta do wymiany w trakcie przeglądu oraz dojazdu lub kosztu transportu c) zamawiający wymaga do przeprowadzenia przeglądów i napraw użycia nowych części zamiennych d) przedmiot zamówienia musi być zrealizowany zgodnie z wymogami i zaleceniami producenta aparatu, oraz zgodnie z obowiązującymi przepisami, w tym z zachowaniem przepisów bhp i ppoż. e) Zamawiający wymaga od Wykonawcy dokonania ewentualnych naprawy stwierdzonego w trakcie przeglądu, po uprzednim przedstawieniu Zamawiającemu całkowitego kosztorysu naprawy jeżeli Zamawiający podejmie taki zamiar i wyrazi go odrębną umową z wykonawcą . f) odbiór wykonanej usługi przeglądu następować będzie na podstawie orzeczeń: -przeglądu aparatury - o dokonaniu napraw koniecznych - wycofanie z eksploatacji g) o terminie wykonania przeglądu należy wcześniej poinformować pracowników Aparatury Medycznej h) uwagi Zamawiającego zawarte w formularzu cenowym - załącznik nr 2 do SIWZ są obowiązujące dla Wykonawcy i) Zamawiający wymaga dochowania terminów przeglądów przez Wykonawcę. Zamawiający dopuszcza wcześniejsze wykonanie przeglądów, jednak nie wcześniej niż 14 dni przed planowanym terminem przeglądu. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: IV 
Punkt: 6.2 
W ogłoszeniu jest: Data: 2018-03-09, godzina: 10:00, 
W ogłoszeniu powinno być: Data: 2018-03-13, godzina: 10:00, 
II.2) Tekst, który należy dodać 
[bookmark: _GoBack]Miejsce, w którym należy dodać tekst: 
Numer sekcji: ZAŁĄCZNIK I 
Punkt: Część nr: 1a 
Tekst, który należy dodać w ogłoszeniu: Nazwa: Pakiet 1a - Stanowisko do resuscytacji i Miernik bilirubiny1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane:Usługa wykonania przeglądów aparatury medycznej – Stanowisko do resuscytacji i Miernik 2) Wspólny Słownik Zamówień(CPV): 50421000-2, 3) Wartość części zamówienia(jeżeli zamawiający podaje informacje o wartości zamówienia): Wartość bez VAT: Waluta: PLN 4) Czas trwania lub termin wykonania: okres w miesiącach: 12 okres w dniach: data rozpoczęcia: data zakończenia: 5) Kryteria oceny ofert: Kryterium Znaczenie cena 60,00 termin płatności 40,00 6) INFORMACJE DODATKOWE:
