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I. CZĘŚĆ OPISOWA
1. Opis ogólny przedmiotu zamówienia
1.1
Charakterystyczne parametry określające wielkość obiektów i zakres robót budowlanych
Charakterystyczne parametry:
1.2
Aktualne uwarunkowania przedmiotu zamówienia
Zakres opracowania obejmuje pomieszczenia szpitala, które znajdują się w różnym stanie technicznym i różnym stopniu wykończenia.
Aktualne uwarunkowania stanu istniejącego dla poszczególnych elementów składowych projektu:
a)
Blok Operacyjny
Aktualne pomieszczenia w części wymagają remontu i modernizacji związanej z poprawą dostępności i jakości świadczonych usług. Pomieszczenia są wyremontowane w zakresie budowlanym i instalacyjnym. Wymiany wymaga instalacja klimatyzacji i modernizacja wentylacji związana z planowanym remontem i zmianą układu bloku. Blok operacyjny ma zostać poszerzony o pomieszczenia przylegające do niego w pawilonie B od strony północnej - fragment komunikacji i pomieszczenia podręcznej sterylizatorni. Zakres zmian wymagał będzie postawienia ścian działowych i remont istniejących pomieszczeń.
Pomieszczenia szpitala są po przeprowadzonym remoncie w zakresie wymiany instalacji C.O i termomodernizacji (dla prac z tym związanych obowiązuje trwałość projektu). Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala.
b)
Oddział Chirurgii Ogólnej
Oddział chirurgii ogólnej znajduje się na 4 kondygnacji na poziomie bloku operacyjnego. Oddział chirurgii ogólnej wymaga przeprowadzenia prac remontowych  i modernizacyjnych w zakresie poprawy warunków dla pacjentów.
Pomieszczenia szpitala są po przeprowadzonym remoncie w zakresie wymiany instalacji C.O i termomodernizacji (dla prac z tym związanych obowiązuje trwałość projektu). Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala.
c)
Oddział Ginekologiczno - Położniczy z Oddziałem Noworodkowym
Pomieszczenia oddziału ginekologiczno - położniczego i Oddziału Noworodkowego znajdują się na 1 piętrze w pawilonie C szpitala. Zamawiający zamierza przenieść pomieszczenia na 4 piętro w pawilonie A w miejsce oddziału okulistycznego, oddziału otolaryngologicznego i części komunikacji ogólnej. Pomieszczenia przeznaczone na oddziały wymagają całkowitego remontu w zakresie oddziału otolaryngologicznego wraz z wymianą części instalacji i zmianą układu funkcjonalnego poprzez postawienie nowych ścian działowych. W zakresie pomieszczeń oddziału okulistycznego pomieszczenia znajdują się w stanie dobrym i wymagają remontu w ograniczonym zakresie. Pomieszczenia są po przeprowadzonym remoncie w zakresie wymiany instalacji C.O i termomodernizacji (dla prac z tym związanych obowiązuje trwałość projektu). Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala
d)
Centralna Sterylizatornia
Pomieszczenia sterylizatorni znajdują się na parterze w pawilonie B. Zamawiający przewiduje rozszerzenie pomieszczeń sterylizatorni o pomieszczenia przyległe. Cały zakres sterylizatorni znajduje się w stanie wymagającym prac remontowych. Pomieszczenia są po przeprowadzonym remoncie w zakresie wymiany instalacji C.O i termomodernizacji (dla prac z tym związanych obowiązuje trwałość projektu). Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala.
e)
Laboratorium bakteriologiczne i Laboratorium diagnostyczne 
Laboratorium bakteriologiczne
Pomieszczenia laboratorium znajdują się na 2 piętrze w pawilonie A szpitala. Zamawiający przewiduje rozszerzenie pomieszczeń laboratorium o fragment przyległych pomieszczeń komunikacji. Cały zakres laboratorium znajduje się w stanie wymagającym prac remontowych.
Pomieszczenia są po przeprowadzonym remoncie w zakresie wymiany instalacji C.O i termomodernizacji (dla prac z tym związanych obowiązuje trwałość projektu). Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala.
Laboratorium diagnostyczne
Pomieszczenia laboratorium znajdują się na 2 piętrze w pawilonie A szpitala. Zamawiający przewiduje rozszerzenie pomieszczeń laboratorium o pomieszczenie oddziału neurologii. Cały zakres laboratorium znajduje się w stanie wymagającym prac remontowych. Pomieszczenia są po przeprowadzonym remoncie w zakresie wymiany instalacji C.O i termomodernizacji (dla prac z tym związanych obowiązuje trwałość projektu). Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala.
f)
Oddział Chorób Wewnętrznych z Pododdziałem Kardiologicznym
Zamawiający zamierza przenieść pomieszczenia pododdziału kardiologicznego w miejsce aktualnie funkcjonującego oddziału ginekologicznego w pawilonie C na 1 piętrze. Pomieszczenia przeznaczone na oddział wymagają częściowego remontu i dostosowania układu funkcjonalnego pod nowe funkcje. Pomieszczenia są po przeprowadzonym remoncie w zakresie wymiany instalacji C.O i termomodernizacji (dla prac z tym związanych obowiązuje trwałość projektu). Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala.
g)
Zakład RTG i Pracownia Mammografii
Pomieszczenia zakładu RTG i Pracowni Mammografii znajdują się po częściowym remoncie w zakresie budowlanym. Modernizacja ograniczy się do wymiany urządzeń i prac związanych z adaptacją pomieszczeń pod nowe urządzenia i remontem pomieszczeń w zakresie opisanym w pkt 2.2. Pomieszczenia są po przeprowadzonym remoncie w zakresie wymiany instalacji C.O i termomodernizacji (dla prac z tym związanych obowiązuje trwałość projektu). Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala
1.3
Ogólne właściwości funkcjonalno - użytkowe
Zakres projektu obejmuje zaprojektowanie i wykonanie prac związanych z modernizacją i remontem poszczególnych pomieszczeń szpitala w następującym zakresie wraz z uzyskaniem wszelkich niezbędnych pozwoleń i uzgodnień wymaganych dla przedstawionego zakresu prac:
a)
Blok Operacyjny
Zamawiający zakłada zmiany na bloku związane z poprawą jakości i dostępności do świadczonych usług oraz poszerzeniem o dodatkową salę operacyjną. W celu poprawy jakości świadczonych usług zakłada się zmianę układu funkcjonalnego pomieszczeń w rejonie wejścia na blok operacyjny i stworzenie prawidłowej śluzy pacjenta. W zakresie układu pomieszczeń w celu poprawy funkcjonalności bloku a także poprawy parametrów w zakresie zabezpieczenia septycznego bloku. Planuje się przeniesienie wejścia do sanitariatów personelu z korytarza głównego do pomieszczeń socjalnych lekarzy i pielęgniarek, a także zmianę lokalizacji sali wybudzeń. W zakresie rozszerzenia funkcji bloku operacyjnego i dodania dodatkowej sali operacyjnej w miejscu podręcznej sterylizatorni (funkcje te zostaną przeniesione do centralnej sterylizatorni szpitala) przy wykorzystaniu części pomieszczeń komunikacji ogólnej od strony północnej klatki schodowej. Projekt zakłada wymianę windy przy bloku w celu poprawy właściwości użytkowych. Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala – do wglądu u Zamawiającego.
b)
Oddział Chirurgii Ogólnej
Zamawiający zakłada modernizację i zmianę układu funkcjonalnego oddziału w celu poprawy estetyki i funkcjonalności pomieszczeń, a co za tym idzie polepszenia jakości świadczonych usług medycznych. Projekt w zakresie prac budowlanych zakłada wymianę posadzek, stolarki drzwiowej, wyposażenia i modernizację sal pacjentów w zakresie wyposażenia w łazienki. Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
c)
Oddział Ginekologiczno - Położniczy z Oddziałem Noworodkowym
Zamawiający zakłada przeniesienie istniejącego oddziału ginekologiczno - położniczego z oddziałem noworodkowym na 4 piętro pawilonu A szpitala (w miejscu oddziału okulistycznego i otolaryngologicznego). W celu przeniesienia oddziału niezbędne jest zaprojektowanie nowego układu funkcjonalnego oddziału przy uwzględnieniu potrzeb szpitala. 
Przeniesiony oddział powinien zawierać: 
oddział ginekologiczny,
blok porodowy (ze stanowiskiem wanny porodowej, salą porodów rodzinnych),
oddział położniczy i noworodkowy.
Przeniesienie oddziału ma na celu poprawienie funkcjonalności oddziału, poprawy jakości świadczonych usług, a także poprawienie funkcjonalności bloku porodowego. Projekt zakłada wymianę windy w budynku C (winda obsługuje oddział) w celu poprawy właściwości użytkowych. Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
d)
Centralna Sterylizatornia
Zamawiający zakłada rozszerzenie sterylizacji o pomieszczenia przyległe w celu poprawy funkcjonalności i montażu nowych urządzeń. Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
e)
Laboratorium bakteriologiczne i Laboratorium diagnostyczne 
Laboratorium bakteriologiczne
Zamawiający zakłada modernizację i zmianę układu funkcjonalnego laboratorium w celu poprawy dostępności do świadczonych usług. Zmiana układu niezbędna jest w celu stworzenia śluzy dla pracowników i zakłada powiększenie laboratorium o dodatkowe pomieszczenia wygospodarowane z przestrzeni komunikacji ogólnej szpitala. Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
Laboratorium diagnostyczne
Zamawiający zakłada modernizację i zmianę układu funkcjonalnego laboratorium w celu poprawy estetyki i funkcjonalności pomieszczeń. Zmiana układu polega na dołączeniu dodatkowego pomieszczenia z oddziału neurologii w celu wydzielenia pomieszczenia socjalnego dla pracowników laboratorium. Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
f)
Oddział Chorób Wewnętrznych z Pododdziałem Kardiologicznym
Zamawiający zakłada przeniesienie pododdziału kardiologicznego w miejsce przenoszonego oddziału ginekologicznego. W tym celu niezbędne jest zaprojektowanie nowego układu funkcjonalnego oddziału przy uwzględnieniu potrzeb szpitala i maksymalnym zachowaniu istniejącego układu ścian. Przeniesienie oddziału ma na celu poprawienie funkcjonalności oddziału oraz dostępności i jakości świadczonych usług. Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
g)
Zakład RTG i Pracownia Mammografii
Zamawiający zakłada wymianę części urządzeń wraz z modernizacją pomieszczeń pod nowe urządzenia. W zakres projektu wchodzić będzie także wyremontowanie pomieszczeń nie objętych wcześniej wykonanym remontem zakładu. Pomieszczenia są po przeprowadzonym remoncie w zakresie wymiany instalacji C.O i termomodernizacji (dla prac z tym związanych obowiązuje trwałość projektu). Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala.
Uwaga:
Wszelkie projekty i prace muszą uwzględniać trwałość projektu termomodernizacji i systemu ogrzewania budynku szpitala.

1.4
Szczegółowe właściwości funkcjonalno - użytkowe wyrażone we wskaźnikach powierzchniowo – kubaturowych
a)
powierzchnie użytkowe pomieszczeń wraz z określeniem ich funkcji
- określono na rysunkach w załączniku nr 1
b)
wskaźniki powierzchniowo - kubaturowe
Blok Operacyjny
powierzchnia całkowita - 880m2 
kubatura netto – 2337m3
Oddział Chirurgii Ogólnej 
powierzchnia całkowita - 643 m2 
kubatura netto - 1702 m3
Oddział Ginekologiczno - Położniczy z Oddziałem Noworodkowym 
powierzchnia całkowita - 1382m2 
kubatura netto - 3670 m3
Centralna Sterylizatornia 
powierzchnia netto - 97m2 
kubatura netto – 257m3
Laboratorium bakteriologiczne i Laboratorium diagnostyczne 
powierzchnia netto - 234m2 
kubatura netto – 720m3
Oddział Chorób Wewnętrznych z Pododdziałem Kardiologicznym 
powierzchnia netto - 510m3 
kubatura netto – 1650m3
Zakład RTG + Pracownia Mammografii 
powierzchnia netto - 870m2 
kubatura netto – 2850m3
c)
określenie powierzchni możliwych przekroczeń parametrów powierzchni:
- odchylenia powierzchni poszczególnych pomieszczeń wynikające ze zmian wyposażenia instalacyjnego i braku szczegółowej inwentaryzacji budynków dopuszcza się do 14%
2.
Opis wymagań zamawiającego w stosunku do przedmiotu zamówienia
2.1
Przygotowanie terenu pod budowę
Projekt nie ingeruje w zagospodarowanie terenu szpitala.
2.2
Architektura
a) Blok Operacyjny
Zamawiający wymaga:
· zmiany układu ścian działowych,
· zmian konstrukcyjnych niezbędnych do realizacji projektu,
· wymiany części stolarki i ślusarki,
· wymiany posadzek (w zakresie zmienianych pomieszczeń i strefie klatki schodowej przyległej do bloku),
· montażu odbojnic,
· malowania,
· dostosowania instalacji,
· montażu nowej windy,
· innych prac remontowych niezbędnych do funkcjonowania pomieszczeń po zmianach związanych z projektem.
Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala – do wglądu u Zamawiającego.
b) Odział Chirurgii Ogólnej
Zamawiający wymaga:
· zmiany układu ścian działowych w zakresie dodatkowych pomieszczeń łazienek,
· wymiany części stolarki i ślusarki,
· wymiany posadzek,
· malowania,
· dostosowania instalacji,
· innych prac remontowych niezbędnych do funkcjonowania pomieszczeń po zmianach związanych z projektem.
Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
c) Oddział Ginekologiczno - Położniczy z Oddziałem Noworodkowym
Zamawiający wymaga:
· zmiany układu ścian działowych,
· zmian konstrukcyjnych niezbędnych do realizacji projektu,
· wymiany części stolarki i ślusarki,
· wymiany posadzek (w strefie przygotowywanych pomieszczeń i przyległej komunikacji łączącej ze szpitalem),
· montażu odbojnic,
· wymiany windy
· malowania,
· dostosowania instalacji,
· innych prac remontowych niezbędnych do funkcjonowania pomieszczeń po zmianach związanych z projektem.
Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
d) Centralna Sterylizatornia
Zamawiający wymaga:
· zmiany układu ścian działowych,
· zmian konstrukcyjnych niezbędnych do realizacji projektu,
· wymiany części stolarki i ślusarki,
· wymiany posadzek,
· malowania,
· dostosowania instalacji,
· innych prac remontowych niezbędnych do funkcjonowania pomieszczeń po zmianach związanych z projektem.
Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
e) Laboratorium bakteriologiczne i Laboratorium diagnostyczne
Laboratorium bakteriologiczne
Zamawiający wymaga:
· zmiany układu ścian działowych,
· zmian konstrukcyjnych niezbędnych do realizacji projektu,
· wymiany części stolarki i ślusarki,
· wymiany posadzek (w strefie przygotowywanych pomieszczeń i przyległej komunikacji łączącej ze szpitalem),
· malowania,
· dostosowania instalacji,
· innych prac remontowych niezbędnych do funkcjonowania pomieszczeni po zmianach związanych z projektem.
Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
Laboratorium diagnostyczne
Zamawiający wymaga:
· zmiany układu ścian działowych,
· zmian konstrukcyjnych niezbędnych do realizacji projektu,
· wymiany części stolarki i ślusarki,
· wymiany posadzek,
· malowania,
· dostosowania instalacji,
· innych prac remontowych niezbędnych do funkcjonowania pomieszczeni po zmianach związanych z projektem.
Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
f) Oddział Chorób Wewnętrznych z Pododdziałem Kardiologicznym
Zamawiający wymaga:
· zmiany układu ścian działowych,
· zmian konstrukcyjnych niezbędnych do realizacji projektu,
· wymiany części stolarki i ślusarki,
· wymiany posadzek (w strefie pomieszczeń i przyległej komunikacji łączącej ze szpitalem),
· malowania,
· dostosowania instalacji,
· innych prac remontowych niezbędnych do funkcjonowania pomieszczeń po zmianach związanych z projektem.
Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
g) Zakład RTG + Pracownia Mammografii
Zamawiający wymaga:
· wymiany części stolarki i ślusarki,
· wymiany posadzek,
· malowania,
· dostosowania instalacji,
· innych prac remontowych niezbędnych do funkcjonowania pomieszczeni po zmianach związanych z projektem.
Lokalizacja pomieszczeń została przedstawiona w załączniku nr 1 - koncepcja remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala. Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
Wszelkie projekty i prace projektowe powinny uwzględniać ekspertyzę pożarową sporządzoną dla szpitala - do wglądu u Zamawiającego.
Uwaga:
Wszelkie projekty i prace muszą uwzględniać trwałość projektu termomodernizacji i systemu ogrzewania budynku szpitala
2.3
Konstrukcja
a)
cechy obiektu dotyczące rozwiązań budowlano - konstrukcyjnych i wskaźników ekonomicznych
Blok Operacyjny
Zamawiający wymaga:
· wykonania dodatkowych przebić w ścianach konstrukcyjnych,
· sprawdzenia konstrukcji w zakresie nośności i innych parametrów niezbędnych do zmiany funkcji obiektu związanych z funkcjami pomieszczeń i zmianą układu ścian działowych.
Odział Chirurgii Ogólnej
Zamawiający wymaga:
· wykonania robót w oparciu o istniejący układ konstrukcyjny,
Oddział Ginekologiczno - Położniczy z Oddziałem Noworodkowym
Zamawiający wymaga:
· wykonania dodatkowych przebić w ścianach konstrukcyjnych,
· sprawdzenia konstrukcji w zakresie nośności i innych parametrów niezbędnych do zmiany funkcji obiektu związanych z funkcjami pomieszczeń i zmianą układu ścian działowych.
Centralna Sterylizatornia
Zamawiający wymaga:
· wykonania dodatkowych przebić w ścianach konstrukcyjnych,
· sprawdzenia konstrukcji w zakresie nośności i innych parametrów niezbędnych do zmiany funkcji obiektu związanych z funkcjami pomieszczeń i zmianą układu ścian działowych.
Laboratorium bakteriologiczne i Laboratorium diagnostyczne
Laboratorium bakteriologiczne
Zamawiający wymaga:
· wykonania dodatkowych przebić w ścianach konstrukcyjnych,
· sprawdzenia konstrukcji w zakresie nośności i innych parametrów niezbędnych do zmiany funkcji obiektu związanych z funkcjami pomieszczeń i zmianą układu ścian działowych.
Laboratorium diagnostyczne
Zamawiający wymaga:
· sprawdzenia konstrukcji w zakresie nośności i innych parametrów niezbędnych do zmiany funkcji obiektu związanych z funkcjami pomieszczeń i zmianą układu ścian działowych.
Oddział Chorób Wewnętrznych z Pododdziałem Kardiologicznym
Zamawiający wymaga:
· wykonania dodatkowych przebić w ścianach konstrukcyjnych,
· sprawdzenia konstrukcji w zakresie nośności i innych parametrów niezbędnych do zmiany funkcji obiektu związanych z funkcjami pomieszczeń i zmianą układu ścian działowych.
Zakład RTG + Pracownia Mammografii
Zamawiający wymaga:
· sprawdzenia konstrukcji w zakresie nośności i innych parametrów niezbędnych do montażu nowych urządzeń.
b)
warunki wykonania i odbioru robót budowlanych
Obowiązki Inwestora
- Przekazanie placu budowy - Inwestor przekaże pomieszczenia szpitala we fragmentach i w czasie przedstawionym przez Wykonawcę i zaakceptowanym przez Inwestora projektu organizacji budowy i programu realizacji inwestycji.
-  Ustanowienie Inspektora Nadzoru Inwestorskiego
Obowiązki Wykonawcy
Opracowanie projektu zagospodarowania placu budowy, projektu organizacji i zabezpieczenia robót w czasie trwania budowy. Stosownie do zatwierdzonego projektu organizacji ruchu dla zapewnienia bezpieczeństwa publicznego i osób zatrudnionych na terenie budowy, Wykonawca instaluje tymczasowe urządzenia zabezpieczające oraz harmonogram i terminarz wykonania robót - zaakceptowany przez Inwestora.
Przejęcie placu budowy, zabezpieczenie i oznakowanie zgodnie z wymogami prawa budowlanego. Treść tablic i miejsce ustawienia należy uzgodnić z inwestorem. Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za utrzymanie placu budowy, od momentu przejęcia placu budowy do odbioru końcowego. W miarę postępu robót, plac budowy powinien być porządkowany, usuwane zbędne materiały, sprzęt i zanieczyszczenia. Zorganizowanie terenu budowy. 
Zabezpieczenie dostawy mediów Ochrona środowiska na placu budowy i poza jego obrębem powinna polegać na zabezpieczeniach przed:
a)
Zanieczyszczeniem gleby przed szkodliwymi substancjami, a w szczególności: paliwem, olejem, chemikaliami,
b)
Zanieczyszczeniem powietrza gazami i pyłami,
c)
Możliwością powstania pożaru,
d)
Ochrona istniejących urządzeń.
Przed rozpoczęciem robót budowlanych Wykonawca ma obowiązek zabezpieczyć wszelkie sieci i instalacje przed uszkodzeniem.
Pełna odpowiedzialność za opiekę nad wykonywanymi robotami, materiałami oraz sprzętem znajdującym się na placu budowy (od przejęcia placu do odbioru końcowego robót).
Odpowiedzialność za wszelkie zniszczenia i uszkodzenia własności publicznej i prywatnej.
Zapewnienie zatrudnionym na budowie pracownikom odpowiedniego zaplecza socjalno - sanitarnego, nie dopuszczać do pracy w warunkach niebezpiecznych i szkodliwych dla zdrowia.
Materiały i sprzęt
Materiały stosowane do wykonywania robót powinny być zgodne z dokumentacją projektową i obowiązującymi normami, posiadać odpowiednie atesty i świadectwa dopuszczenia do użycia oraz akceptację inspektora nadzoru Przechowywanie i składowanie materiałów - w sposób zapewniający ich właściwą jakość i przydatność do robót.
Składanie materiałów wg. asortymentu z zachowaniem wymogów bezpieczeństwa i umożliwieniem pobrania reprezentatywnych próbek. Sprzęt stosowany do wykonywania robót powinien gwarantować jakość robót określoną w dokumentacji projektowej, PN i warunkach technicznych i S.T. Dobór sprzętu wymaga akceptacji Inwestora.
Transport
Dobór środków transportu wymaga akceptacji Inwestora. Każdorazowo powinny posiadać odpowiednie wyposażenie stosownie do przewożonego ładunku, stosując się do ograniczeń obciążeń osi pojazdów.
Wykonywanie robót
Wszystkie roboty objęte kontraktem powinny być wykonane zgodnie z obowiązującymi normami, dokumentacją projektową, udzielonymi pozwoleniami na budowę i uzgodnieniami konserwatorskimi, a także wymaganiami technicznymi dla poszczególnych rodzajów robót wyszczególnionych w ślepym kosztorysie. Odpowiedzialność za jakość wykonywania wszystkich rodzajów robót wchodzących w skład zadania w całości ponosi Wykonawca.
Wykonawca ustanawia Kierownika budowy posiadającego przygotowanie zawodowe do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (do kierowania, nadzoru i kontroli robót budowlanych).
Dokumenty budowy
W trakcie realizacji Kontraktu Wykonawca jest zobowiązany prowadzić, przechowywać i zabezpieczyć następujące dokumenty budowy:
- dziennik budowy,
- księgę obmiarów,
- dokumenty badań i oznaczeń laboratoryjnych,
- atesty jakościowych wbudowanych elementów konstrukcyjnych,
- dokumenty pomiarów cech geometrycznych,
- protokoły odbiorów robót,
- pomiary i wyniki badań powinny być prowadzone na odpowiednich formularzach, podpisywanych przez Inwestora i Wykonawcę. Dziennik budowy powinien być prowadzony ściśle wg. wymogów obowiązującego Prawa Budowlanego, przez Kierownika budowy.
Prawo do dokonywania zapisów w dzienniku budowy oprócz Kierownika i inspektora nadzoru inwestorskiego przysługuje także:
- przedstawicielom państwowego nadzoru budowlanego,
- autorowi projektu,
- osobom wchodzącym w skład personelu wykonawczego - tylko w zakresie -bezpieczeństwa wykonywania robót budowlanych
Księga obmiaru jest dokumentem budowy, w którym dokonuje się okresowych wyliczeń i zestawień wykonanych robót w układzie asortymentowym zgodnie z kosztorysem ślepym. Księgę obmiaru prowadzi Kierownik budowy, a pisemne potwierdzenie obmiarów przez Inwestora stanowią podstawę do obliczeń.
Kontrola jakości robót
Za jakość wykonywanych robót oraz zastosowanych elementów i materiałów - odpowiedzialny jest Wykonawca robót. W zakresie jego obowiązków przed przejęciem terenu budowy jest opracowanie i przedstawienie do akceptacji Inwestora projektu organizacji robót zawierającego: możliwości techniczne, kadrowe i organizacyjne oraz zamierzony sposób wykonania robót zgodnie z projektem i sztuką budowlaną. Projekt organizacji robót powinien zawierać:
- terminy i sposób prowadzenia robót,
- organizację ruchu na budowie,
- oznakowanie placu budowy (zgodnie z BHP),
- wykaz maszyn i urządzeń oraz ich charakterystykę,
- wykaz środków transportu,
- wykaz osób odpowiedzialnych za jakość i terminowość wykonania poszczególnych robót,
- wykaz zespołów roboczych z podaniem ich kwalifikacji i przygotowania praktycznego,
- opis sposobu i procedury kontroli wewnętrznej dostarczanych na budowę materiałów, sprawdzania i cechowania sprzętu podczas prowadzenia robót,
- sposób postępowania z materiałami nie odpowiadającymi wymaganiom.
W zakresie jakości materiałów Wykonawca ma obowiązek :
- wyegzekwować od dostawcy materiały odpowiedniej jakości,
- przestrzegać warunków transportu i przechowywania materiałów dla zachowania odpowiedniej ich jakości,
- określić i uzgodnić warunki dostaw dla rytmiczności robót,
- prowadzić bieżące kontrole jakości otrzymywanych materiałów,
- wszystkie roboty i materiały powinny być zgodne z projektem lub ich zmiana uzgodniona z projektantem.
Badania kontrolne - mogą być przeprowadzone w przypadku zakwestionowania przez Inwestora wyników badań jako niewiarygodnych. Koszty obciążają Inwestora jeśli wyniki potwierdzają się i spełniają wymogi PN. W przeciwnym wypadku koszty ponosi Wykonawca.
Obmiar robót
Obmiar robót polega na wyliczeniu i zestawieniu faktycznie wykonanych robót i wbudowanych materiałów. Obmiar robót wykonuje Wykonawca i wyniki zamieszcza w księdze obmiarów. Obmiar obejmuje roboty zawarte w kontrakcie oraz roboty dodatkowe. Roboty są podane w jednostkach zgodnych z kosztorysem ślepym. Obmiar powinien być wykonany w sposób jednoznaczny i zrozumiały, dla robót zanikających przeprowadza się w czasie ich wykonywania , dla robót zakrywanych - przed ich zakryciem. Obmiary skomplikowanych powierzchni i kubatur powinny być uzupełnione szkicami w księdze obmiarów lub dołączone do niej w formie załącznika.
Odbiór robót
Celem odbioru jest sprawdzenie zgodności wykonania robót z umową oraz określenie ich wartości technicznej .
Odbiór robót zanikających - jest to ocena ilości i jakości robót, które po zakończeniu podlegają zakryciu, przed ich zakryciem, lub po zakończeniu robót, które w dalszym procesie realizacji zanikają.
Odbiory częściowe - jest to ocena ilości i jakości, które stanowią zakończony element całego zadania, wyszczególniony w harmonogramie robót.
Odbiór końcowy - jest to ocena ilości i jakości całości wykonanych robót wchodzących w zakres zadania budowlanego oraz końcowe rozliczenie finansowe. Odbiór ostateczny - (pogwarancyjny) - jest to ocena zachowania wymaganej jakości poszczególnych elementów robót w okresie gwarancyjnym oraz prac związanych z usuwaniem wad ujawnionych w tym okresie.
Dokumenty do odbioru robót
Do odbiorów częściowych i do odbioru końcowego Wykonawca przygotowuje następujące dokumenty:
- Dokumentację projektową,
- Receptury i ustalenia technologiczne,
- Dziennik budowy i księgi obmiaru,
- Wyniki pomiarów kontrolnych oraz badań i oznaczeń laboratoryjnych,
- Atesty jakościowe wbudowanych elementów konstrukcyjnych,
- Ocenę stanu faktycznego - sporządzoną na podstawie wyników badań i pomiarów załączonych do dokumentów odbioru oraz oględzin podczas odbioru,
- Sprawozdanie techniczne,
- Dokumentację powykonawczą,
- Operat kalkulacyjny.
Sprawozdanie techniczne powinno zawierać:
- Przedmiot, zakres i lokalizację wykonanych robót,
- Zestawienie zmian wprowadzonych do pierwotnej, zatwierdzonej dokumentacji projektowej oraz formalną zgodę Inwestora na dokonywane zmiany,
- Uwagi dotyczące warunków realizacji robót,
- Datę rozpoczęcia i zakończenia robót.
Tok postępowania przy odbiorze
Roboty do odbioru Wykonawca zgłasza zapisem w Dzienniku budowy i jednocześnie przekazuje Inwestorowi kalkulację kosztową w zakresie zgłoszonych robót przy odbiorach częściowych oraz kompletny operat kalkulacyjny (końcową kalkulacją kosztów) przy odbiorze końcowym.
Odbioru końcowego dokonuje komisja powołana przez Inwestora. Ilość i jakość zakończonych robót komisja stwierdza na podstawie operatu kalkulacyjnego oraz oceny stanu faktycznego i oceny wizualnej. Komisja stwierdza zgodność wykonanych robót z dokumentacją projektową oraz z protokołami dotyczącymi wprowadzanych zmian.
W przypadku stwierdzenia przez Komisję nieznacznych odstępstw od dokumentacji projektowej w granicach tolerancji i nie mających większego wpływu na cechy eksploatacyjne - dokonuje się odbioru.
W przypadku stwierdzenia większych odstępstw, mających wpływ na cechy eksploatacyjne dokonuje się potrąceń jak za wady trwałe.
Jeśli Komisja stwierdzi, że jakość robót znacznie odbiega od wymaganej w dokumentacji projektowej - to roboty te wyłącza z odbioru.
Rozliczenie robót następuje na zasadach określonych w Umowie i w Harmonogramie rzeczowo-finansowym. Roboty dodatkowe zaakceptowane formalnie w odpowiednich protokołach, rozliczane są na podstawie ilości wykonanych faktycznie robót i ceny jednostkowej określonej dla poszczególnych rodzajów robót w kosztorysie. Cechy obejmują wszystkie czynności konieczne do prawidłowego wykonania robót.
2.4
Instalacje
Blok Operacyjny
Zamawiający wymaga:
· dostosowania instalacji do nowego układu pomieszczeń w zakresie instalacji elektrycznej, gazów medycznych, niskoprądowej , wentylacji i wodno – kanalizacjyjnej,
· wymiany instalacji klimatyzacyjnej.
Odział Chirurgii Ogólnej
Zamawiający wymaga:
· dostosowania instalacji do nowego układu pomieszczeń w zakresie instalacji elektrycznej, gazów medycznych, niskoprądowej,  wentylacji i wodno - kanalizacjyjnej, klimatyzacji.
Oddział Ginekologiczno - Położniczy z Oddziałem Noworodkowym
Zamawiający wymaga :
· dostosowania instalacji do nowego układu pomieszczeń w zakresie instalacji elektrycznej, gazów medycznych,  niskoprądowej, wentylacji i wodno - kanalizacjyjnej, klimatyzacji.
Centralna Sterylizatornia
Zamawiający wymaga:
· dostosowania instalacji do nowego układu pomieszczeń w zakresie instalacji elektrycznej, gazów medycznych, niskoprądowej, wentylacji i wodno - kanalizacjyjnej, klimatyzacji.
Laboratorium bakteriologiczne i Laboratorium diagnostyczne
Laboratorium bakteriologiczne
Zamawiający wymaga:
· dostosowania instalacji do nowego układu pomieszczeń w zakresie instalacji elektrycznej, gazów medycznych, niskoprądowej, wentylacji i wodno - kanalizacjyjnej, klimatyzacji.
Laboratorium diagnostyczne
Zamawiający wymaga:
· dostosowania instalacji do nowego układu pomieszczeń w zakresie instalacji elektrycznej, gazów medycznych, niskoprądowej, wentylacji i wodno - kanalizacjyjnej, klimatyzacji.
Oddział Chorób Wewnętrznych z Pododdziałem Kardiologicznym
Zamawiający wymaga:
-   dostosowania instalacji do nowego układu pomieszczeń w zakresie instalacji elektrycznej, gazów medycznych, niskoprądowej, wentylacji i wodno - kanalizacjyjnej, klimatyzacji.
Zakład RTG + Pracownia Mammografii
Zamawiający wymaga:
· dostosowania instalacji dla montażu nowych urządzeń w zakresie instalacji elektrycznej, gazów medycznych, niskoprądowej, wentylacji i wodno - kanalizacjyjnej, klimatyzacji.
Uwaga:
Wszelkie projekty i prace muszą uwzględniać trwałość projektu termomodernizacji i systemu ogrzewania budynku szpitala
2.5
Wykończenia, w tym szczegółowych parametrów podstawowych materiałów wykończeniowych
Wszystkie zaprojektowane i wykonane materiały muszą spełniać parametry i wymagania dla pomieszczeń szpitalnych i być dostosowane do wymagań poszczególnych oddziałów i pomieszczeń. Materiały wykończeniowe na powinny nawiązywać do wyremontowanych części szpitala tak aby zachować jednolity charakter obiektu.
W zakresie rozwiązań kolorystycznych i estetycznych rozwiązania powinny być uzgadniane z zamawiającym
2.6
Zagospodarowania terenu
Projekt nie ingeruje w zagospodarowanie terenu szpitala.

II. ZAŁĄCZNIKI
ZAŁĄCZNIK NR 1
Koncepcja funkcjonalna remontu i modernizacji pomieszczeń szpitala.
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