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dotyczy:
DZP/WR/35/2019
Dostawa dwukanałowego zasilanego bateryjnie przenośnego elektrostymulatora do terapii przeciwbólowej w ramach projektu „Teleopieka kluczem do bezpieczeństwa i zdrowia w powiecie zawierciańskim”



INFORMACJA O ODRZUCENIU OFERTY WYKONAWCY
		

Na podstawie art. 89 ust 1 pkt. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004, Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018r. poz.1986 ze zm.) Zamawiający odrzuca ofertę nw. Wykonawcy, z uwagi na fakt, że jej treść nie odpowiada opisowi przedmiotu zamówienia. 
	Meden - Inmed  Sp. z o.o. 
ul. Wenedów 2
75-847 Koszalin


	Uzasadnienie

W złożonej ofercie i w trakcie prowadzonych negocjacji Wykonawca wyjaśnił, że oferowany sprzęt nie posiada jednego z wymaganych parametrów tj. „Programy własne – wygodny panel zapisu przez obsługę".



W związku z powyższym należy stwierdzić, że treść złożonej przez ww. Wykonawcę oferty nie odpowiada opisowi przedmiotu zamówienia i na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 Ustawy Pzp. podlega odrzuceniu.







Wyk. 2 egz.
Egz. nr 1 -  adresat
Egz. nr 2 – a/a

Szpital Powiatowy w Zawierciu realizuje projekt dofinansowany z Funduszy Europejskich “Teleopieka kluczem do bezpieczeństwa i zdrowia w powiecie zawierciańskim”. Celem projektu jest: zwiększenie stopnia deinstytucjonalizacji usług zdrowotnych służących zachowaniu, ratowaniu, przywracaniu lub poprawie zdrowia osób zagrożonych ubóstwem lub wykluczeniem społecznym na terenie powiatu zawierciańskiego. Dofinansowanie projektu z UE: 705 415,00 PLN
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