Zawiercie dn., 04.12.2020


Informacja


[bookmark: _GoBack]Szpital Powiatowy w Zawierciu w dn. 10.11.2020 r. udzielił zamówienia na miski jednorazowe do mycia pacjentów, wykonawcy KNK Sp. z o.o., ul. Rakoniewicka 23a, 60-111 Poznań.                                 Wartość zamówienia: 1 657, 40  zł netto, 1 790, 00 zł brutto.

Zgodnie z treścią art. 6 ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz.U. z 2020 r., poz. 374) nie stosuje się przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843) do zamówień, których przedmiotem są towary lub usługi niezbędne do przeciwdziałania COVID – 19, jeżeli zachodzi wysokie prawdopodobieństwo szybkiego i niekontrolowanego rozprzestrzeniania się choroby lub jeżeli wymaga tego ochrona zdrowia publicznego.

Powyższy przepis upoważnia zatem zamawiającego do odstąpienia od stosowania przepisów ustawy z Prawo zamówień publicznych, jeżeli zostaną spełnione przesłanki w nim przewidziane.


